

Внимание жителей Ялуторовска и Ялуторовского района!
26 марта, с 11-00 до 12-00, состоится телефонная «прямая линия» с начальником Управления социальной защиты населения г. Ялуторовска и Ялуторовского района **Евгенией Витальевной ЛЕБЕДЕВОЙ**. Задать вопросы можно по телефону 2-05-64.

В 2014 году в России
зарегистрировано 40 случаев
заболевания людей
сибирской язвой > 2

В Ялуторовске
открылся
XXI фестиваль имени
Саввы Мамонтова > 3

Общественно-политическая газета. Основана в 1907 году

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ



№ 32 (14525) Вторник, 24 марта 2015 г.

Меняемся к лучшему!

25 МАРТА - ДЕНЬ РАБОТНИКА
КУЛЬТУРЫ РОССИИ

Уважаемые ветераны и работники культуры! Примите самые тёплые и сердечные поздравления с профессиональным праздником! Этот день уже стал доброй традицией основополагающей роли культуры и искусства в духовной жизни общества.

Я признателен всем, кто заботится о культуре нашего города, за внимание и бережное отношение к наследию, искусству, народному творчеству, музейному и библиотечному делу. Также хочу выразить благодарность ветеранам отрасли за безграничную преданность профессии.

Желаю вам здоровья, оптимизма, успехов во всех начинаниях, счастья и благополучия! Пусть рядом с вами всегда будут люди, вдохновляющие на новые творческие победы и свершения!

Вячеслав СМЕЛИК,
глава города Ялуторовска

Уважаемые работники культуры! Поздравляю вас и ветеранов отрасли с профессиональным праздником.

Ваш труд направлен на возрождение, сохранение и становление культурных традиций, а это - благородная миссия. Яркие, радостные мгновения сельской жизни зачастую связаны с праздниками, организованными вами. Именно вы движете в жизнь творческие идеи, делая досуг юных и взрослых селян разнообразным и запоминающимся.

Благодарю вас за это и желаю неувядающего вдохновения, кипучей творческой энергии, крепкого здоровья, благополучия и счастья.

Андрей ГИЛЬГЕНБЕРГ,
глава Ялуторовского района

НОВОСТИ

Позаботимся о старшем поколении

Татьяна КУРЫНОВА

Состоялось очередное заседание комиссии по вопросам повышения качества жизни пожилых людей, проживающих в муниципалитете, председателем которой является заместитель главы района Наталья Чукунова.

Участники обсудили результаты анкетирования пожилых селян в рамках областного мониторинга социально-экономического положения граждан данной категории, предоставления мер социальной поддержки пожилым гражданам, доступности качественного медицинского обслуживания, снабжения лекарственными и техническими средствами реабилитации и мероприятия ГБУЗ «Областная больница № 23» по повышению качества жизни пожилых людей на 2015 год.

Шел разговор и о подготовке к празднованию 70-летия Великой Победы, в том числе о том, чтобы окружить ежедневным всесторонним вниманием каждого ветерана Великой Отечественной войны и труженика тыла.

Муниципальная инспекция города напоминает руководителям предприятий и организаций, индивидуальным предпринимателям, частным домовладельцам о том, что в связи с таянием снега и во избежание подтопления соседних участков необходимо произвести очистку оголовников водопропускных труб в кюветной части на ваших прилегающих территориях.

Также в обязательном порядке необходимо принять меры по безопасности схода снега с крыш и сосулек - во избежание несчастных случаев.

Муниципальная инспекция

АКТУАЛЬНО

Сезон пожаров обещает быть «горячим»



Денис БАГРИЦКИЙ

Пожароопасный период в Тюменской области согласно прогнозам синоптиков наступит на две недели раньше, чем в прошлом году - ориентировочно в начале апреля. Об этом рассказал директор областного департамента лесного комплекса Владимир Артановский.

Он отметил вероятность того, что весенне-летний пожароопасный период-2015 будет сложнее средних многолетних значений.

- Поэтому рассчитываем, что к 1 апреля все ресурсы будут готовы, - отметил директор департамента лесного комплекса.

ДЕЛА И ДУМА

Кто вернётся в «Юность»?

Анатолий МЯСНИКОВ

На очередном заседании городской Думы о проделанной работе отчитались ялуторовские правоохранители.

Межрайонный прокурор Альберт Кульмухаметов рассказал об исполнении законодательства, направленного на предупреждение преступности. По мнению прокурора, причиной всех тяжких и особо тяжких правонарушений является употребление алкоголя. Каждое второе лицо, привлекаемое к уголовной ответственности, совершает преступления в нетрезвом виде. Усилия правоохранительных органов и местного самоуправления, считает Альберт Кульмухаметов, должны быть направлены в первую очередь на профилактику пьянства, пропаганду здорового образа жизни. Молодежь следует отвлекать от потребления алкоголя, развивая дворовый спорт, организовав досуг по месту жительства.

Оперативная обстановка в городе по итогам 2014 года, как проинформировал депутатом заместитель начальника МО МВД России «Ялуторовский» Владислав Федоров, характеризуется снижением числа зарегистрированных правонарушений на 8,7%. Однако наблюдается рост убийств, причинения тяжкого вреда здоровью, грабежей. Стало больше

преступлений, совершаемых несовершеннолетними.

Озвученные проблемы вызвали горячее обсуждение у городских депутатов. Поражают, например, факты продажи спиртного несовершеннолетним в магазинах Ялуторовска. И хотя продавцы знают о наказании, но продолжают нарушать закон. Парламентарии высказались за применение более жесткого наказания не только для продавцов, но и в отношении юридических лиц, ибо зачастую требование продавать как можно больше спиртного исходит от владельцев торговых предприятий. Кто-то из депутатов предложил лишать поддержки предпринимателей, уличенных в продаже спиртного и табака подросткам, или вывешивать на дверях магазинов стикеры с надписью - «Здесь продают спиртное несовершеннолетним». Однако все согласились, что с проблемой нужно бороться единым «фронтом»: и общественным институтам, и правоохранителям, и органам власти.

Дума также заслушала информацию о реализации муниципальных программ развития молодежной политики и физической культуры и спорта.

Одним из важных показателей здесь Евгений Молоков, заместитель председателя комитета по спорту считает процент участия населения, систематиче-

трично, большая часть возгораний возникла за 1,5 месяца (конец апреля - май), а лето было дождливым.

- Весной, в майские праздники, температура воздуха доходила до отметки +35. Жители отдыхали на природе, некоторые не воспринимали информацию об особом противопожарном режиме. Кроме того, жаркая погода совпала с охотничьим сезоном. А основная причина возгораний - по-прежнему человеческий фактор, - обратил внимание Владимир Артановский.

«В этом году в помощь пожарным мы также задействуем патрули казаков. Если они обнаружат пожар, то совершат необходимые действия по тушению. Во всех сельских поселениях Тюменской области будут помогать и опытные добровольные пожарные дружины. Их численность сегодня достигает тысячи человек. Каждому выделяется спецодежда, первичные средства пожаротушения. Все прошли обучение, привиты от клещевого энцефалита», - рассказал директор департамента лесного комплекса.

Также он отметил, что 16 мая в Тюменской области планируется старт всероссийской акции «День посадки леса». В этом году событие приурочено к 70-летию Победы. Суть в том, чтобы посадить дерево в честь каждого погибшего бойца в ходе Великой Отечественной войны. «Тюменская область обязательно примет участие в этой акции, уже поступило много заявок от представителей общественных организаций и органов власти. В регионе выращено около 18 миллионов саженцев сосны. Все они будут высажены на территории лесного фонда Тюменской области», - подвел итог Владимир Артановский.

ски занимающегося физической культурой.

Доля населения по плану в 2014 году должна была составить 30 процентов. Фактически этот показатель вырос до 30,8%. Он также отметил, что в Ялуторовске есть прекрасные спортивные объекты, способные принять соревнования любого уровня, но в то же время недостаточно гостиничных мест для размещения спортсменов, а в некоторых имеющихся - очень высокие цены за проживание. Прояснил Евгений Молоков и судьбу загородного спортивного лагеря «Юность»: по требованию Роспотребнадзора и пожарнадзора в минувшем году летние смены были закрыты. Возможно проведение только однодневных сборов. Депутаты предложили муниципалитету использовать территорию лагеря под базу отдыха, если спортлагерь нельзя реанимировать.

Дума также заслушала отчеты о деятельности контрольно-счетной палаты, о ходе реализации программы «Основные направления развития в области управления и распоряжения муниципальной собственностью города Ялуторовска на 2014-2016 годы», внесла изменения в бюджет города, приняла решение о создании молодежной палаты III созыва и утвердила план своей работы на II квартал текущего года.

ИСТОРИЯ ОДНОЙ ФОТОГРАФИИ

Он строил Тюменский мавзолей



Светлана НЕЧАЕВА

Более 55 лет нет в живых Халиуллы Каримова из Озерной.

Сегодня в нашем городе и районах, других регионах живут его многочисленные потомки - дети, внуки, правнуки. Дочь Фариза, пенсионерка из Новоатъялово, хранит фото, на котором он запечатлен со своими родными. Рядом с главой - жена Шарбану и дети. К сожалению, на нём нет самой Фаризы, она в то время училась в ишимском техникуме на агронома.

Немного помнит пенсионерка о Халиулле. Девять лет было Фаризе, когда началась Великая Отечественная. Отца на фронт не призвали: уже не подходил по возрасту, но отправили в трудовую армию в Тюмень. Там он с односельчанином Айнудином Амировым был два года. Отличный столяр и плотник никогда не сидел без дела. Тогда же выполнял какое-то секретное задание. Позже выяснилось, что вместе с другими умельцами соорудил деревянный саркофаг для тела Ленина, временно перевезён-

ного из Москвы в тюменский сельскохозяйственный техникум.

- Очень голодали, когда папа уехал, - вспоминает Фариза-апа, - не жили, а выживали. Ели что придётся, благо в лесах было много грибов и ягод, собирали полевой лук. Особенно тяжело приходилось зимой. Вынуждены были продавать одежду, домашнюю утварь за килограмм муки да ведро картошки.

Сама она, тогда ещё совсем юная девчонка, помогала сеять и собирать пшеницу, сортировать её на току, но учёбу не бросала. Вместе с другими ребятами ходила пешком в асланинскую школу. Зимой возвращались уже по темноте, бывало и в снегу завязнут, и от волков спасались.

В 1943-м, с возвращением отца домой, стало легче не только семье, но и другим жителям деревни. Он был заядлый рыбак и охотник, многих обеспечивал рыбой и мясом. Помогал строить и ремонтировать дома, работал в кузнице...

Односельчане долго вспоминали Халиуллу Каримова добрым словом, а один даже сказал, что таким людям памятники надо ставить.

В АДМИНИСТРАЦИИ

Отсутствие коррупции - показатель открытости власти

Анатолий МЯСНИКОВ

В Ялуторовске возросло число жалоб о нарушении прав потребителей, предоставлении некачественных услуг отдельными индивидуальными предпринимателями. Об этом на заседании совета по противодействию коррупции сообщила главный специалист по связям с общественностью администрации города Наталья Барсукова.

Только за второе полугодие 2014-го поступила 21 жалоба на некачественное изготовление и установку пластиковых окон. Всего в администрацию города в течение второго полугодия 2014 года поступило 318 письменных обращений. В их числе - просьбы о выделении земельных участков многодетным семьям, о материальной

помощи в связи с пожарами, трудной жизненной ситуацией.

Ряд обращений содержал вопросы о деятельности учреждений образования и культуры, торговли, здравоохранения.

Все письма направлены на рассмотрение по компетенции и поставлены на контроль.

Заявлений граждан о фактах совершения коррупционных правонарушений в администрацию города не поступало.

Межрайонный прокурор Альберт Кульмухаметов и начальник межрайонного отдела МВД России «Ялуторовский» Виталий Чувачко проинформировали членов совета о мерах по выявлению и пресечению преступлений и правонарушений коррупционной направленности. Выступающие отметили, что правоохранительные структуры ведут зна-

чительную профилактическую работу. Выявленные нарушения законодательства по представлению прокурора устраняются. Все проекты местных правовых актов проходят антикоррупционную экспертизу. Проводится мониторинг интернета на предмет выявления объявлений коррупционного характера.

Члены совета констатировали, что в администрации города нормативно-правовой работе уделяется серьезное внимание, при подготовке местных законов специалисты муниципалитета тесно взаимодействуют с органами прокуратуры, что позволяет избегать отмены тех или иных постановлений.

А отсутствие фактов коррупции - показатель открытости власти как исполнительной, так и законодательной.

ФИЗКУЛЬТ-УРА!

Победили ветераны МВД

Валентина ЕФИМЕНКО

Девять команд подразделений ялуторовского отдела полиции, частного охранного предприятия «Стаксель плюс», ветеранов органов внутренних дел приняли участие в ежегодной эстафете на песчаном карьере по старому Исетскому тракту.

Бег на лыжах, сборка автомата Калашникова, стрельба по мишени, преодоление полосы препятствий из «колючей проволоки», выскок забора, «минного поля» и задержание «вооруженного преступника» - задания

первых двух этапов конкурса. На следующем нужно было показать хороший результат, работая в группе, - проехать на автомобиле и выстрелить по мишени, затем продолжить движение, преодолевая препятствие. На этапе «группы захвата» участники, произведя по одному выстрелу по мишени, бежали к «пострадавшему» и на носилках переносили в «медпункт».

От бега снайпера на лыжах, его меткости в стрельбе из мелкокалиберной винтовки, быстроты и качества разборки-сборки автомата зависел результат последнего этапа соревнований, где под-

держка болельщиков чувствовалась особо остро.

В результате первое место у команды ветеранов МВД, которые впервые принимали участие в конкурсе. На второй позиции участковые; «бронзы» удостоена команда исетских стражей порядка. Победителям вручены почетные грамоты и ценные подарки.

Кроме командного первенства состоялось состязание на скорость и мастерство вождения, а также меткость в стрельбе среди водителей подразделений. Самым быстрым и ловким оказался инспектор Евгений Катка.

СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

Очень благодарна волонтерам 6 «б» класса школы имени Декабристов. Ребята, а это Катя Денисова, Аня Ровкина, Валерия Сорокина регулярно посещают меня. И в магазин сходят, и в доме чистоту и порядок наведут. Спасибо их родителям и классному руководителю Татьяне Николаевне Гориной за воспитание детей.

Людмила МОЛОКОВА

АКЦИЯ

«Мы с тобой, ветеран!»

В городе Ялуторовске стало традицией оказывать внимание людям старшего поколения, благодарить за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны и в послевоенные годы, когда нужно было поднимать страну из руин.

Ветераны Великой Отечественной войны очень много сделали для России, практически всю жизнь работали на страну, и сегодня эти заслуженные люди вправе рассчитывать на достойную жизнь.

В целях привлечения внебюджетных средств для оказания дополнительной материальной поддержки ветеранам войны администрация города Ялуторовска в преддверии 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне объявляет о начале благотворительной акции «Мы с тобой, ветеран!».

Уважаемые руководители, предприниматели!

Приглашаем вас принять участие в благотворительной акции, направленной на улучшение качества и условий жизни ветеранов, путем перечисления денеж-

ных средств на счет в приемлемых для вас размерах.

Реквизиты счета:
Адрес: 627010, Тюменская обл., г. Ялуторовск, ул. Красноармейская, 40.

ИНН 7207010449/
КПП 720701001

Администрация города Ялуторовска (МАУ «ЯКЦСОН»), л/с 316005ЯКЦО

р/с 40701810825993000001
к/с 30101810100000000639

«ЗАПСИБКОМБАНК» ОАО
Г. ТЮМЕНЬ

БИК 047130639
ОГРН 1077207001398

Руководитель - Островская Марина Геннадьевна.

Денежные средства, поступившие на счет, будут направлены на реальную поддержку ветеранов Великой Отечественной войны: позволят провести ремонт жилья, приобрести бытовую технику, а также товары первой необходимости.

Каждый житель города может принять участие в оказании помощи ветеранам войны, внести вклад в улучшение качества жизни поколения победителей.

БУДЬ В КУРСЕ

Уберечься от сибирской язвы

Татьяна КУРЫНОВА

С главным госветинспектором Ялуторовского района Мариной Геннадьевной ПРОКОПЦОВОЙ мы говорим об одной из самых коварных, казалось бы, исчезнувшей инфекционной болезни - сибирской язве.

- Марина Геннадьевна, расскажите, каковы особенности этого заболевания и чем оно опасно?

- В первую очередь хочу отметить, что с 2009-го по 2014 год в России зарегистрировано 40 случаев заболеваний людей сибирской язвой, что на 43% превысило показатели за предыдущие пять лет.

Причины различные: контакт человека с больными сельскохозяйственными животными при проведении вынужденного убоя без уведомления ветеринарных специалистов, разделка их туш и захоронение, торговля или кулинарная обработка инфицированного мяса. Все заболевшие животные не были привиты против сибирской язвы.

Между тем это особо опасная инфекционная болезнь, которой может заразиться человек.

- Как скоро сибирскую язву можно выявить?

- У крупного рогатого скота болезнь протекает остро. Существует две ее формы: септическая - резкое повышение температуры, апатия, снижение продуктивности, отеки головы, шеи и подгрудка; кишечная - характеризующаяся апатией, отказом от корма, кровавым поносом и рвотой. У свиней наблюдается только ангинозная форма,

протекающая бессимптомно.

Изменения можно обнаружить только при ветеринарно-санитарной экспертизе туш по характерному катарально-геморрагическому воспалению лимфоузлов. При гибели животного от сибирской язвы окоченение не наступает, из естественных отверстий выделяется кровянистая пена.

- Есть способы предупреждения заражения?

- Ветеринарная служба проводит плановую иммунизацию животных.

Кроме этого, необходимо содержать в надлежащем состоянии пастбища, животноводческие объекты, соблюдать санитарные условия при заготовке, хранении, транспортировке и обработке сырья. При подозрении на выявление внешних признаков заболевания у животных следует немедленно обратиться в ветеринарную службу.

Выявленных больных животных нужно изолировать, а их трупы сжигать. Инфицированные объекты необходимо обеззараживать хлорсодержащими препаратами. Лица, находившиеся в контакте с больными животными или заразным материалом, должны немедленно обратиться в медучреждение.

Для исключения заражения рекомендуем не приобретать мясо у частных лиц на импровизированных рынках, а животных - без согласования с ветслужбой и ветеринарных сопроводительных документов, подтверждающих благополучие местности. При забое мяса следует употреблять только после ветеринарно-санитарной экспертизы.

КОНКУРС

Сибирские звёздочки борются за титул

(Соб. инф.)

На прошлой неделе участники VIII открытого регионального конкурса «Себер йолдызы - Звезда Сибири» & «Татар егете - Джигит» 2015 г. заехали в лагерь «Ямал-Дружба», где на протяжении двух недель будут готовиться к финалу.



Анжела Абдрашитова

Ялуторовский район на конкурсе представляют сразу две девушки - Надия Набиева из с. Сингуль Татарский и Анжела Абдрашитова из с. Новоатъялово.

В лагере с ребятами будут работать психологи, хореографы, стилисты, в их расписании - занятия по языку, основам ислама, истории сибирских татар. В программе подготовки несколько национальных мастер-классов и живых уроков, интересные встречи и экскурсии.

- Наша задача - воспитать элиту татарской молодёжи. Чтобы они гордились своим происхождением. Мы хотим, чтобы финалисты конкурса «Себер йолдызы - Звезда Сибири» & «Татар егете - Джигит» стали символом современных, успешных и образованных представителей татарской молодёжи, - комментирует председатель исполкома Конгресса татар Тюменской области Ринат Насыров.

Финал VIII открытого регионального конкурса «Себер йолдызы - Звезда Сибири» & «Татар егете - Джигит» 2015 г. состоится 28 марта в ДК железнодорож-



Надия Набиева

ников. В этом году конкурс проходит в поддержку благотворительного фонда «У нас нет детей-сирот». 10% от суммы проданных билетов будет направлено на помощь детям, сообщили в конгрессе татар Тюменской области.

СОБЫТИЕ

В добрый путь, фестиваль!

Светлана НЕЧАЕВА
/фото автора/

В двадцать первый раз, вместе со звонкой мартовской капелью, в Ялуторовске открылся областной фестиваль творчества имени Саввы Мамонтова.

С утра к памятнику земляка, известного мецената, возложили цветы, а чуть позже гости и конкурсанты собрались во Дворце культуры, где течение двух недель будут течь талантами юные и взрослые самодеятельные вокалисты, музыканты, танцоры, актёры, мастера декоративно-прикладного творчества.

Многочисленные работы последних можно посмотреть в фойе ДК. Картины, поделки, куклы, вышивка, резба и роспись по дереву, вязаные вещи, игрушки, бытовая утварь и многое-многое другое, выполненное в самых разных техниках и жанрах, представили мастера разного возраста. И не только местные, но и из других городов и районов юга региона.

Отразился в поделках и ны-

нешний Год литературы. Из Заводоуковска, например, «приехал» Маленький принц, сделанный из текстиля и папкерлея, а связанная сказочная кукла сама «читает» увлекательную книгу.

При входе в зал зрителей встречало и поднимало настроение яркое весёлое солнышко из воздушных шаров. Появился этот добрый талисман фестиваля, но уже в виде «живой мягкой игрушки», и на сцене вместе с детьми из танцевальной группы.

Собравшихся приветствовала председатель комитета по культуре и туризму Елена Николаевская, отметив, что с каждым годом в фестивале участвует всё больше конкурсантов из разных территорий юга области. Всем им она пожелала «лёгкой» сцены и благодарных зрителей, а начинающим артистам - чтобы Мамонтовские дни стали любимыми и традиционными.

С добрыми пожеланиями выступил также директор ялуторовского музейного комплекса Павел Белоглазов.

Первый конкурсный день - эстрадного вокала выдался

для жюри нелёгким. Почти сто участников выходили на сцену, и концерт длился до самого вечера. Артисты в восьми возрастных категориях, от пяти лет и старше, пели сольно и дуэтами, квартетами и квинтетами. Репертуар был самым разнообразным. Кому-то близки современные популярные композиции российской и зарубежной эстрады, другим по душе народный стиль.

В год юбилея Великой Победы не обошлось без песен о войне. «Горячий снег», например, исполнили воспитанницы киевской школы искусств Люба Сизикова и Лиза Морозова. На Мамонтовском фестивале они впервые, долго и упорно репетировали, поэтому очень надеются на успех. Кстати, их преподаватели не просто приехали сюда с девочками, а тоже участвуют, подготовив два номера.

Все участники и призёры получили в этот день дипломы. Победители будут отмечены на заключительном гала-концерте, который состоится 11 апреля. Ну а пока - в добрый путь, фестиваль!



ОФИЦИАЛЬНО

О внесении изменений и дополнений в постановление Администрации города Ялуторовска от 11.12.2013 № 831

В соответствии с Федеральным законом от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», статьей 38 Устава города Ялуторовска:

1. Внести в приложение № 1 к постановлению Администрации города Ялуторовска от 11.12.2013 № 831 «Об утверждении Положения о порядке установки и эксплуатации рекламных конструкций в городе Ялуторовске» следующие изменения и дополнения:

1.1. подпункт и) пункта 2.8.1. исключить, подпункты к), л) считать подпунктами и), к);

1.2. пункт 2.8.1. дополнить подпунктом л) следующего содержания:

«л) при размещении рекламных конструкций на зданиях и сооружениях должна быть организована подсветка конструкций в темное время суток, включение которой должно осуществляться в соответствии с графиком режима работы освещения. Подсветка должна иметь приглушенный, немигающий свет, не создавать лучей, направленных в окна жилых помещений, не затруднять оценку реальной дорожно-транспортной обстановки, не иметь сходства с техническими средствами организации дорожного движения.»;

1.3. пункт 2.8.5. дополнить аб-

зацем следующего содержания:

«Установка (демонтаж) и эксплуатация рекламных конструкций допускается лишь при условии выполнения необходимых работ по благоустройству (ремонту) прилегающей к месту установки (демонтажа) рекламной конструкции территории. Нарушенные при установке (демонтаже) рекламной конструкции дорожные покрытия, газон или иной объект, прилегающий к месту размещения рекламной конструкции, должны быть восстановлены владельцем рекламной конструкции в том виде, какими они были до установки (демонтажа) рекламной конструкции, с использованием аналогичных материалов и технологий.».

2. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству (М. Ю. Кузнецова) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации. Отделу информатизации и технической защиты информации (Д. А. Воропаев) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Ялуторовска.

Вячеслав СМЕЛИК,
глава города

(Постановление № 120
от 10 марта 2015 г.)

О внесении изменений и дополнений в постановление Администрации города Ялуторовска от 29 сентября 2014 г. № 737

В соответствии с Федеральным законом от 14.10.2014 № 307-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации в связи с уточнением полномочий государственных органов и муниципальных органов в части осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства Тюменской области от 30.01.2012 № 31-п «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций при осуществлении регионального государственного контроля (надзора), муниципальных функций при осуществлении муниципального контроля и административных регламентов предоставления государственных услуг», руководствуясь статьей 38 Устава города Ялуторовска:

1. Внести в приложение к постановлению Администрации города Ялуторовска от 29 сентября 2014 г. № 737 «Об утверждении административного регламента исполнения Администрацией города Ялуторовска муниципальной функции по проведению проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности» следующие изменения и дополнения:

1.1. в пункте 1.2.1. слова «ко-

митет по развитию экономических связей и потребительского рынка» заменить словами «комитет экономики и развития предпринимательства»;

1.2. в абзаце 3 пункта 2.2.1. после слов «в отношении малых предприятий» дополнить словами «-не более, чем на пятьдесят часов»;

1.3. подпункт д) пункта 1.6.2. исключить;

1.4. пункт 1.6.3. дополнить подпунктом е) следующего содержания:

«е) вести журнал учета проверок по типовой форме, установленной приказом Минэкономразвития России от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

2. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству Администрации города Ялуторовска (М. Ю. Кузнецова) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

Отделу информатизации и технической защиты информации Администрации города Ялуторовска (Д. А. Воропаев) настоящее постановление разместить на официальном сайте Администрации города Ялуторовска.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города С.А. Стрельникова.

Вячеслав СМЕЛИК,
глава города

(Постановление № 121
от 10 марта 2015 г.)